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～2学期終了～
２学期は体育祭から始まり，今月は三者懇談も終了しました。中学校生活も3年目となると，「早かった～。」と感じる人も多いのではないでしょうか。3学期からは，卒業までのカウントダウンも視野に入るので，時の流れがますます早くなることでしょう。そんな中で，中学校最後の「冬休み」が始まります。この冬休みは，みなさんの進路を左右する重要な冬休みとなります。三者懇談でお話したことを思い出しながら，どのように過ごすかしっかりと考え，行動しましょう。
最後に冬休みのしおりに生活心得があります。SNSの利用については，トラブルのもとになっています。特に使用時間帯が遅いことが問題になっているので注意してください。また長期休業中は，必ず「いつ」「どこへ」「誰と」「何時に帰るのか」を保護者に伝えてください。

入試に向けて…
1月に入ると，私立高校の入試，2月には県立高校の前期選抜も始まります。日ごろの家庭学習に加え，会場までの公共交通機関や自家用車のルートの確認をしておくとよいでしょう。時間のある人は，練習をしてください。そのときに，保護者に連絡するために必要な公衆電話の位置も確認できるといいですね。（交通事故に十分に配慮してください。）また，頭髪や服装についても以下の点を確認しましょう。

○　頭髪は，前髪が目にかからない清潔感が感じられる長さにしましょう。
○　カッターシャツやブラウスの中に着用するものは「白」で，外から見えないように着用しましょう。
○　上着のボタンが全てついているか（袖ボタンも含む），またボタンの破損がないか確認しましょう。
○　ズボンの丈は床にすらないか，スカートの丈は膝が隠れているか確認しましょう。
○　上着の中に着用するものは，目立たないシックな色（黒か紺が望ましい）とし，上着から見えないように着用しましょう。（指定のベストは除く。）
○　靴下の色も同様に確認してください。スリッパやかばんの破損は，確認しましょう。
○　爪は短く切りそろえましょう。（←面接のある人は，試験官の一番目につくところです。）
※　たくさん書きましたが，入試前にあわてないためにも，この冬休みを利用して確認しましょう。

3学期始めの日程
[bookmark: _GoBack]　1月8日（水）
　1限目　始業式　2限目　学級活動　（朝読あり，清掃なし，パン注あり）
　持ち物・・・宿題，提出物，筆記用具，雑巾1枚をお願いします。
