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高花平小学校保護者様
四日市市立高花平小学校
校長　原　由香里

タブレットドリル持 (も)ち帰 (かえ)りアンケートへの回答 (かいとう)について
　残暑 (ざんしょ)の候 (こう)、保護者 (ほごしゃ)の皆様 (みなさま)におかれましては本校 (ほんこう)の教育 (きょういく)活動 (かつどう)にご理 (り)解 (かい)ご協 (きょう)力 (りょく)いただきありがとうございます。
　さて、先日 (せんじつ)はタブレットドリル持 (も)ち帰 (かえ)りのアンケートにご回答 (かいとう)いただきありがとうございました。ご指摘 (してき)いただいたご不明点 (ふめいてん)などについて、解決 (かいけつ)策 (さく)や対応 (たいおう)策 (さく)を校内 (こうない)で検討 (けんとう)しましたのでお答 (こた)えいたします。

Ｑ：学校用 (がっこうよう)のタブレットパソコンを自宅 (じたく)のWi-Fiに接続 (せつぞく)する方法 (ほうほう)が分 (わ)からないorつながらない。
Ａ：ご家庭 (かてい)のコンピュータ等 (とう)をご自宅 (じたく)のWi-Fiに接続 (せつぞく)する場合 (ばあい)、ルータのSSIDとパスワードを入力 (にゅうりょく)する必要 (ひつよう)があります。（一般的 (いっぱんてき)にルータの裏側 (うらがわ)に記入 (きにゅう)されています）
学校用 (がっこうよう)のタブレットパソコンの場合 (ばあい)、それに加 (くわ)えて設定 (せってい)を変更 (へんこう)する必要 (ひつよう)があります。
詳細 (しょうさい)は学校 (がっこう)HPに写真付 (しゃしんつ)きで掲載 (けいさい)してありますのでそちらをご確認 (かくにん)ください。

Ｑ：共有 (きょうゆう)サーバーに接続 (せつぞく)できない。
Ａ：共有 (きょうゆう)サーバーは、学校 (がっこう)のWi-Fi環境下 (かんきょうか)のみ利用 (りよう)することができます。

Ｑ：タブレットドリルに接続 (せつぞく)できない。
Ａ：タブレットドリルはオンライン環境下 (かんきょうか)での使用 (しよう)が想定 (そうてい)されています。タブレットパソコンがWi-Fiに接続 (せつぞく)されているか確認 (かくにん)してください。
スムーズに利用 (りよう)できるように、事前 (じぜん)にデスクトップにショートカットを作成 (さくせい)してありますが、万一 (まんいち)作成 (さくせい)していない場合 (ばあい)は、配付済 (はいふず)みの「学習者用 (がくしゅうしゃよう)タブレット端末 (たんまつ)アカウント情報 (じょうほう)」にURLを記載 (きさい)してありますので、そちらからショートカットを作成 (さくせい)してください。
また、IDやパスワードを入力 (にゅうりょく)すれば、ご自宅 (じたく)のコンピュータ等 (とう)からも利用 (りよう)することができます。

Ｑ：キーボー島 (とう)に接続 (せつぞく)できなかった。
Ａ：学校 (がっこう)で利用 (りよう)していた方法 (ほうほう)では、ご家庭 (かてい)で利用 (りよう)できないようです。直接 (ちょくせつ)キーボー島 (とう)のウェブサイトにアクセスした上 (うえ)、個別 (こべつ)に設定 (せってい)されているIDとパスワードを入力 (にゅうりょく)することで、ご家庭 (かてい)のWi-Fi環境下 (かんきょうか)でも利用 (りよう)できます。以降 (いこう)の長期 (ちょうき)休暇 (きゅうか)に持 (も)ち帰 (かえ)る際 (さい)、利用 (りよう)学年 (がくねん)にはIDとパスワードを子 (こ)どもたちにお知 (し)らせします。

Ｑ：検索 (けんさく)エンジンの設定 (せってい)を変更 (へんこう)したい。
Google Chromeが既定 (きてい)のブラウザになっており、ホームページもGoogleに設定 (せってい)されています。そのため、検索 (けんさく)ワードによっては不適切 (ふてきせつ)なサイトにアクセスできる可能性 (かのうせい)もあります。そのため、ホームページをYahoo きっず!などの子 (こ)ども向 (む)けのサイトに変更 (へんこう)していただいても構 (かま)いません。
既定 (きてい)のブラウザは、IDやパスワード等 (とう)を自動 (じどう)保存 (ほぞん)しておくために、Google Chromeのままにしておいてください。必要 (ひつよう)に応 (おう)じて、Microsoft Edge等 (とう)をご利用 (りよう)いただいても構 (かま)いません。
Ｑ：タブレットパソコンのパスワードを設定 (せってい)したい。
学校 (がっこう)の管理 (かんり)画面 (がめん)からSKY MENUパスワードは個別 (こべつ)に設定 (せってい)が可能 (かのう)ですが、パスワードの管理 (かんり)や授業 (じゅぎょう)でのスムーズな利用 (りよう)の観点 (かんてん)から今 (いま)のところ設定 (せってい)の予定 (よてい)はありません。

Ｑ：学校 (がっこう)でタブレットパソコンの保険 (ほけん)に加入 (かにゅう)したい。
学校 (がっこう)として、タブレットパソコンの保険 (ほけん)に加入 (かにゅう)する予定 (よてい)はありません。タブレットパソコンは電子 (でんし)機器 (きき)ですので、水 (みず)や磁気 (じき)、高熱 (こうねつ)に非常 (ひじょう)に弱 (よわ)いです。そういった環境下 (かんきょうか)で使用 (しよう)しないようにご注 (ちゅう)意 (い)ください。

Ｑ：○○の仕方 (しかた)がわからないor説明 (せつめい)が不足 (ふそく)している。
タブレットパソコンを使 (つか)ってできることは非常 (ひじょう)にたくさんあり、学校側 (がっこうがわ)としてもその全 (すべ)てを把握 (はあく)できているわけではありません。また、子 (こ)どもの学年 (がくねん)によって適 (てき)した内容 (ないよう)や適 (てき)していない内容 (ないよう)もあります。手探 (てさぐ)りで使用 (しよう)方法 (ほうほう)を模索 (もさく)しているのが現状 (げんじょう)です。そのため、タブレットパソコンの使 (つか)い方 (かた)の全 (すべ)てについて十分 (じゅうぶん)な説明 (せつめい)が難 (むずか)しいことをご理解 (りかい)いただければと思います。

Ｑ：学習 (がくしゅう)への活用 (かつよう)方法 (ほうほう)が分 (わ)からない。 
タブレットパソコンを活用 (かつよう)した学習 (がくしゅう)については、「タブレットドリル」や「学 (まな)んでE-net!」があります。URLやID、パスワードは配付済 (はいふず)みの「学習者用 (がくしゅうしゃよう)タブレット端末 (たんまつ)アカウント情報 (じょうほう)」に記載 (きさい)してあります。
調 (しら)べ学習 (がくしゅう)は、Yahoo きっず！等 (とう)の検索 (けんさく)エンジンをご利用 (りよう)ください。
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